
        

 

 

 

第５７１回 理事会議事録 
日  時 令和７年２月１４日（金） 

９：５５～１１：３５ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５７１回 理事会議事録 

 

日 時 令和７年２月１４日（金）９:５５～１１:３５ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理 事）服部剛明、牧田敏明、亀谷寧一、齋 秀之、竹内豊和 

勝間田賢一、二村繫靖、望月良明 

（監 事）宮島直久 

   （欠席者）豊田哲也、荒山 晃 

 

 理事８名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、服部剛明が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

 

 

議 題 

 

議題１ 静岡県測協 監査・4月理事会の日程について（4月 15日（火）） 

     望月事務局長から、令和 6年度事業監査と 4月理事会の日程の説明があ

り、理事会は、審議した結果、これを了承した。 

 

議題２ 土木積算 S・E 選定要領の改訂について（その２） 

望月事務局長から、配布資料の内容と今後の対応の説明があり、理事会は、

審議した結果、県に対して経験年数を減らすことのできる説明資料が無いこ

とから、受講資格を今までどおりとすることで了承した。 

なお、理事からは経験年数が少なくても出来ることや、会員は合格できる見

込みの職員を推薦するなどの意見が出された。 

 

議題３ 民間電子基準点の状況について 

望月事務局長から、県未来まちづくり室の資料により説明があり、理事会は、

審議した結果、進捗状況について了承した。 

 



 

 

議題４ 令和 7年度建産連会長表彰候補者の推薦について 

望月事務局長より、推薦条件の役員歴が 20年以上の役員がいないことから

「推薦者無し」と回答する説明があり、審議した結果、これを了承した。 

なお、令和 8年度候補者として藤山義修相談役を推薦したい説明があった。 

 

議題５ 第 6回みらいの県土研究会の開催について（2 月 21 日） 

  望月事務局長から、服部会長が会場出席する説明があり、理事会は、審議し

た結果、これを了承した。 

 

議題６ 「測量の日」中部地区連絡協議会委員会の開催について（3 月 24日） 

 望月事務局長から、服部会長が出席する説明があり、理事会は、審議した結

果、これを了承した。 

 

議題７ （一社）鳥取県測量設計業協会との懇談会の開催について（6 月 5 日） 

 望月事務局長から、鳥取県測協の現地研修会の日程と懇親会の説明があり、

理事会は、審議した結果、懇親会を開催することを了承した。 

なお、相手が 20名程の為、参加者は委員まで募り出席出来るもので対応す

ることとし、会場は静岡駅に近く、大人数で地元の品を出す店とした。 

 

 議題８ 「測量設計業」の PR について 

   望月事務局長から、３つの作品の進捗と費用について説明があり、理事会

は、審議した結果、これを承認した。 

 

議題９ 第 2回ふじのくに i-Constrution 推進支援協議会について 

   望月事務局長から、3月 10日の開催案内と参加者 4名の説明があり、理事

会は、審議した結果、これを了承した。 

 

議題 10 掛川市災害時応援協定締結事業所連絡会について 

  望月事務局長から、二村繫靖理事兼災害対策委員長と景山友貴災害対策委

員（西部）の出席が説明され、理事会は、協議した結果、これを了承した。 

 

 



 

 

議題 11 令和 7 年度社長研修会の開催場所・日程について 

  望月事務局長から、西部支部提案の会場と日程について説明があり、理事会

は、協議した結果、これを了承した。なお、今後、ゴルフ場の確保が決まり次

第、時間、講師等の依頼を詰めていくこととした。 

 

 

報 告 

 

１ 島田土木「静岡どぼくらぶ」講座への協会員派遣について（回答） 

   望月事務局長から、島田土木事務所に対して、理事会で決めた大鐘測量設

計株式会社を推薦したことが報告された。 

 

２ 県交通基盤部と静測協・県建コン協会の 3地区での意見交換について 

望月事務局長から、3地区での開催が報告された。 

 

３ 地理空間情報産学官中部地区連携協議会について（１月 20日） 

望月事務局長から、出席者と内容が報告された。 

また、中部地方測量部から入手した地理空間情報等を「大口支援」する県、

政令市を経由して、被災地に提供する仕組みを今後取り入れたいと考えてい

ることが報告された。 

 

４ 独占禁止法遵守研修会について（1 月 21 日） 

 望月事務局長から、出席者数・アンケート回答数や 4 団体費用分担金の内

訳と各団体から受領済みであることが報告された。 

また、講師の阿部氏からは令和 7 年度も引き受けてくれることが報告され

た。 

 

５ 穴水町災害対応状況について 

望月事務局長から、穴水町地域整備課の査定後の説明資料や対応が報告さ

れた。 

 

 



 

 

６ 令和 7 年度地図教室申込について 

望月事務局長から、3地区各 1校の状況が報告された。 

 

７ 全測連の機関誌「全測連 2025」の配布について 

  望月事務局長から、配布状況が報告された。また、増冊を求める支部は無か

った。 

 

８ 全測連会長表彰等候補者の推薦について 

  望月事務局長から、令和 6 年 5 月 14 日の記念式典で受賞済みで、「該当な

し」と報告された。 

 

９ 不当要求防止責任者講習会について（2月 7日参加） 

  望月事務局長が出席した資料から報告がなされた。 

 

10 令和 7年度静岡県・焼津市・藤枝市総合防災訓練今後の日程について 

望月事務局長から、二村理事が出席した資料により報告がなされた。 

 

11 （公社）日本測量協会中部支部 令和 7年度 講習会計画表について 

望月事務局長から、計画表に静岡会場が正式に認められていることが報告

された。 

 

 

令和 6 年度・令和 7 年度行事予定 
  行事予定表に基づき、主なものが報告された。 

 

 

その他 
  ・ハタコンサルタントの人材確保・育成について 

  ・国の災害時迅速派遣の法改正について 

  ・静岡県建設業協会の BCP研修会について 

  ・国交省の複合災害対応への検討会の開催について 

  ・建設業の採用戦略について 



  ・国の国土強靭化計画の 6月策定について 

  ・南海トラフ巨大地震発生時の応援自治体の事前割当てについて 

  ・県内の土砂災害リスクを研究する沼津高専生について 

  ・静岡県の２月補正予算案、25年度の投機的経費について 

以上の９件について、事務局長から報告された。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長と監事が記名押印する。 

 

 

    令和７年２月１４日 

 

 

会 長 

          代表理事  服 部 剛 明 ㊞ 

 

 

 

       監  事  宮 島 直 久 ㊞ 


